



信息速递



东吴基金经理手记

杨庆定观点：近期债券市场难言乐观

- ◆【宏观】中央近期不会放行个人境外投资：出于反腐等考虑
- ◆【宏观】交易所整顿直指资金安全隐患 3 个月攻坚战打响
- ◆【宏观】欧元区银行将迎 2500 亿欧元注资 流动性盛宴开启
- ◆【宏观】中央 60 项改革任务已启动 39 项 热点领域率先改革
- ◆【基金】百亿主题基金剑指新兴产业股 助推创业板迅猛上涨
- ◆【基金】新公募基金有意外包运营 静待政策出台
- ◆【基金】债基平均收益 5.76%远超股基货基
- ◆【基金】注册制后新基金发行加速 紧贴市场青睐主题投资

7 月份金融数据整体低迷，远低于市场预期：7 月 M2 同比 13.5%（前值 14.7%），新增信贷 3852 亿（前值 1.08 万亿），社融甚至低于信贷，仅 2731 亿（前值 1.97 万亿），社融增速回落至 15.76%（前值 16.39%）。基于金融数据和实体经济数据之间的相关性及其滞后效应，市场向下修正对于经济基本面、资金面和政策面过于乐观预期，纠正对于经济过于乐观和货币政策由宽松转向中性的预期。

我们认为信贷数据来看，2 季度末存款大幅冲高后，7 月存款负增，贷款的低增可能有一定存贷比的限制，从信贷结构看，中长贷超过全部新增贷款，企业中长贷占比仍然较高；社融数据来看，表内信贷及信托和委托贷款低增拖累社融总量，未贴现票据的大幅负增是 7 月社融超低的直接原因。数据发布后央行即发布解读报告，报告对 7 月金融数据明显回落进行了解释，指出不应拘泥于单个月份的短期波动而应关注整体趋势变化，并提到“进入 8 月上旬后，贷款基本每天保持 300-500 亿元的增量，预计未来货币信贷和社会融资规模仍会保持平稳趋势”。于此同时，面对稳增长的压力和高企的融资成本，国务院出台政策要求多措并举降低实体经济融资成本，货币政策放松可能性加大，市场对降准降息预期升温，货币政策难言收紧。

以上从市场的基本面来看，有利于债券市场的数据未必可持续。从市场的季度周期因素而言，过去 5 年三季度债券市场没有录得一次正增长；从债券市场的年度周期而言，过去 5 年一级债基平均涨幅最高为 2012 年的 7.58%，对比今年上半年债券市场的涨幅，我们不应该期望下半年债券市场再有趋势性机会。

在短期的金融数据刺激下，债券市场近期小幅上涨，我们认为金融数据不及预期难现趋势，市场周期也不支持近期有大级别行情。总之，我们认为不应该在短期数据支持下趋势性看多近期债券市场。





◆【宏观】中央近期不会放行个人境外投资：出于反腐等考虑

“下一步，在利用外资和境外投资方面，我们将完善相关管理规定，允许个人投资者开展境外投资。”8月5日，在宏观经济“大总管”国家发改委的网站里，这样一行字并没有淹没在发改委政策研究室所刊发的《对外开放水平进一步提高》一文中，而是被广泛转载。

◆【宏观】交易所整顿直指资金安全隐患 3个月攻坚战打响

大连市交易场所的检查已于上周开始。此轮交易场所整顿风暴起源于今年6月底证监会清整联办发布的《关于开展各类交易场所现场检查的通知》(28号文)。此次现场检查的重点是交易品种、交易方式。这次检查会持续三个月左右的时间，检查内容包括交易场所的设立审批、业务运行和内部管理是否符合国家下发的文件。此次现场检查的另一重要方面是资金安全，针对贵金属类、文化产权类和股权类交易场所展开检查。以天贵所为代表的做市商制度必须要作出调整，才能通过这两轮检查工作。该人士表示，“做市商制度最大的隐患是国内做市商缺乏海外对冲渠道，会对会员单位产生风险，这样的风险可能迫使会员单位损害客户利益，导致客户亏损。”

◆【宏观】欧元区银行将迎2500亿欧元注资 流动性盛宴开启

欧洲央行(ECB)的流动性盛宴即将开启，各银行跃跃欲试。摩根士丹利最新预计，欧元区银行欲搭乘首班定向长期再融资操作(TLTRO)，于9月和12月向欧洲央行借入2500亿欧元的廉价资本，且外围国家银行的资金借入量或占大头。摩根士丹利分析师Huw van Steenis称：“欧元区各银行都对TLTRO饶富兴致。由于融资成本极低，我们预计外围国家银行将抢占几乎全部的贷款配额。”他认为，TLTRO的效果或将以低利率的形式传导至实体经济。尽管流动性盛宴将至，欧洲企业目前仍未感“滋润”。根据苏格兰皇家银行的研究，自2009年以来，欧元区银行向企业的贷款额共计减少5610亿欧元。其中，中小企业这一创造就业“主力军”的信贷跌幅尤为明显。

◆【基金】新公募基金有意外包运营 静待政策出台

证监会和中国基金业协会正在积极研究推进基金运营外包，相关细则指引最快有望年内出台。一家刚刚上报申请公募牌照的基金公司正在与一些能提供基金运营外包服务的公司接触洽谈，有意在公司成立后将中后台运营外包出去。同时，已经有券商瞄准了基金运营外包这一潜力市场，并为此专门设立了独立的子公司，打破原有的部门化模式。证监会和中国基金业协会均在积极研究，很可能在年内针对公募和私募运营外包出台一体化的指引。

◆【基金】债基平均收益5.76%远超股基货基

截至7月底，债券型基金的平均净值增长率已达5.76%，远高于同期股票基金和混合基金2.87%、2.57%的增长率，也大幅高出货币基金2.73%的收益率。

◆【基金】注册制后新基金发行加速 紧贴市场青睐主题投资

公募基金新产品的发行已经正式进入注册制时代，与7月份相比，进入认购期的新基金明显增多。但同上半年一样，偏股型基金的发行仍然是青睐主题、行业，紧跟市场热点。医药、养老、健康是上半年新基金发行的热点，进入下半年，互联网、环保则纷纷成为基金公司的布阵重地。从8月8日起，公募基金的产品审核由核准制改为注册制。尽管才10天的时间，但相继进入认购期的基金已多达21只。而7月份，进入认购期的新基金总共才28只。随着市场行情的好转，进入认购期的基金以偏股型基金为主，有14只(包括股债平衡型基金)。从偏股型基金的投资方向来看，基本上都是青睐主题、行业投资。医药、养老、健康是今年上半年基金公司最青睐的投资主题。其中，新发医药行业基金4只，养老主题基金3只，健康主题基金3只。进入下半年，互联网、环保则纷纷成为基金公司的布阵重地。

混合型 基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选 成立以来累计净值增长率达
237.85% 截止时间: 2014年4月24日

网上直销买基金 免费开户
申购费率 低至**4** 折

当投资理财 变成一种乐趣
亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇 蜂收定投

免责声明：本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有：东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

